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Instrucoes: Vocé tem 120 minutos para completar esta avaliacdo e sé
podera deixar a sala apds 60 minutos do seu inicio. Existem cinco problemas
valendo um total de dez pontos. Vocé nao pode usar livros, anotacoes, folhas
de rascunho, celulares, calculadoras ou aparelhos similares. Use os espacos
abaixo das questdoes para pequenos rascunhos. Serao concedidos pontos
parciais pelos progressos nas solugoes corretas.

Todas as respostas devem ser colocadas a caneta na coluna II ao
lado das perguntas.
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I. Questoes II. Respostas a Caneta

01 (vale 2,0 pontos). Cinco suspeitos sao presos | Resposta: C;) 3
em uma investigacado criminal. Cada um deles faz

uma declaracao: Justificativa:
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Sandra: “Somos todos inocentes.” Se. Demdnn fore i~ocade, B
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02 (vale 0,25 ponto cada item). Analise cada | Respostas:

sentencas abaixo e classifique em V, se for I \/
verdadeira, e F se for falsa: ) (V)
IL  (F)

I. Uma sequéncia y, é chamada de subsequéncia III. (fF )
de X, se existe uma sequéncia estritamente v. (V)
crescente k, de numeros reais tal que y, =X, para V. ()
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II. A sequéncia {—1} ¢é decrescente; VIIL ( \ )
n+
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III. A sequéncia o nao é monotona; YT L (my ) (n12)
IV. limx, =40 & VM >03n,eN; n>n, = x,>M. = Laea 2 I . )
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V. Toda sequéncia mondtona é convergente; o 1(m~\" 5" (man\*
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VI. Se lima, =0 entao Zan é convergente; 0] f[()mi‘ 2 b 2 O = 2n-1350
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VII. A p-série (—j é divergente quando p=7; ﬁ A
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VIII. A série Zan é convergente se, e somente se,
a sequéncia de somas parciais S, é convergente. @ P2 =2 oV EAGENTE,.
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03 (vale 2,0 pontos). Seja A um subconjunto de

R néo vazio e limitado, e o € R. Mostre que:
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04 (vale 2,0 pontos). Seja {x,}_

N fneN uma sequencla

mondtona crescente e limitada superiormente.

Mostre que

lim(x,)=sup{x,;neN}.

Utilize apenas o espaco abaixo para

rascunhos! Nenhuma outra folha de
rascunho é permitida!
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05 (vale 2,0 pontos). Use o Teste da Integral
para concluir se as séries abaixo convergem ou
divergem:

=1
a) Z r]2024 ;
n=1

Utilize apenas o espaco abaixo para
rascunhos! Nenhuma outra folha de
rascunho é permitida!

Resposta (a): (ouuee GG
Justificativa:

D f= A o = =202% <o >4 ¢
,LJ'D)A- 1'./ m(‘

A
- 2023

d,- p/lmm“bwl,
DJ T a0 025 |4

- O/VT\N (__ /\ + A)
A200 \ 2023 K°%° g0
%
= AL,

Resposta (b): (onuvece GE.

Justificativa: 2
1. 2.,

O]L(L)_ As e, > 1,‘[1,) 6 + 'L(J""’) (’./

- 61’( 42,1/)<O

JRe
© L A
OJ oo d < b (J x J“)
1 k>0 A 2
A
_imn, (J(& dan
. L
A0 Jy
A -
:Q/\n"“ ’i@ “e/?]
A0 2
_ A




